ЗАМЕТКА

Прокуратурой Тимского района на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции.
За 2011 год прокуратурой района выявлено 146 нарушений законов в указанной сфере. В том числе выявлено 44 нарушения закона о муниципальной службе, 27 непосредственно в сфере противодействия коррупции, 10 коррупционных проявлений в сфере бюджетного законодательства, 51 в сфере размещения заказов на поставки товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд. По выявленным нарушениям закона принесено 25 протестов на незаконные правовые акты, внесено 22 представления, по результатам рассмотрения которых 10 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. Кроме того, на территории Тимского района возбуждено 5 уголовных дел коррупционной направленности, Тимским районным судом рассмотрено 6 уголовных дел о коррупции, осуждено 6 лиц. Например, в ноябре 2009 года Б., занимая должность начальника сельского отделения почтовой связи, являясь материально-ответственным лицом, используя свои служебные полномочия, присвоила вверенные ей денежные средства в сумме 15 000 рублей, предназначенные для выплаты компенсации за газификацию гражданам.

Приговором Тимского районного суда от 17.05.2011 Б. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ и ей назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы. На основании ст. 73 УК РФ меру наказания считать условной с испытательным сроком 1 год.

В 1 квартале 2012 года выявлено 16 нарушения закона в сфере противодействия коррупции, на которые принесен 1 протест, внесено 4 представления, по итогам рассмотрения представлений 2 лица привлечено к дисциплинарной ответственности.
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