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ЗАМЕТКА

Прокуратурой Тимского района в соответствии с заданием прокуратуры области проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства при осуществлении деятельности организациями водопроводно-канализационного хозяйства по сбросу сточных вод в окружающую среду на территории Тимского района.

Прокуратурой Тимского района в ходе настоящей проверки выявлены нарушения природоохранного законодательства со стороны ООО «Тимжилсервис» Тимского района.

Во исполнение предмета деятельности ООО «Тимжилсервис» обслуживает общесплавные системы канализации поселка Тим. При этом сточные воды поступают на очистные сооружения с биологической очисткой, сброс сточных вод предприятием осуществляется в реку Тим.

Таким образом, ООО «Тимжилсервис» является водопользователем, осуществляющим сброс сточных вод в природные водные объекты. Однако при осуществленной сброса сточных вод в водный объект нарушаются требования действующего природоохранного законодательства.

Так, в нарушение действующего водного законодательства ООО «Тимжилсервис» Тимского района Курской области в течение длительного времени осуществляет сброс сточных вод в водный объект без права пользования водным объектом. Пользование водным объектом осуществляется обществом без необходимого разрешения на сброс сточных вод, в отсутствие решения о предоставлении водного объекта в пользование.

Кроме того, Общество не имеет утвержденных в установленном порядке нормативов допустимого сброса веществ и микроорганизмов в водные объекты - НДС. '

По итогам проверки 20.03.2012 в Тимский районный суд направлено исковое заявление; об обязании ООО «Тимжислервис» Тимского района устранить нарушения природоохранного законодательства.

Решением Тимского районного суда от 13.04.2012 исковое заявление прокурора удовлетворено в полном объеме. Однако еще до вынесения судом решения ответчик фактически приступил к его исполнению: подготовлен необходимый пакет документов и направлен для согласования в

уполномоченные органы.
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