Корректировка страховой части трудовой пенсии

Как известно, действующее законодательство для работающих пенсионеров предусматривает возможность перерасчета пенсии независимо от стажа, который был принят при исчислении пенсии на дату её назначения.   

Право на перерасчёт возникает не ранее, чем по истечении 12 месяцев  с даты назначения (перерасчета, корректировки) страховой части трудовой пенсии по старости либо по инвалидности. Чтобы получить перерасчёт пенсионеру необходимо обратиться в учреждение ПФР с соответствующим заявлением. 

Начиная с 2009 года, наряду с правом на перерасчет, работающим пенсионерам предоставлено право на  корректировку  страховой части трудовой пенсии по старости или трудовой пенсии по инвалидности, доли страховой части трудовой пенсии по старости. Корректировке подлежит и размер трудовой пенсии по случаю потери кормильца.

В отличие от перерасчёта корректировка производится:

·  ежегодно с 1 августа

· в беззаявительном порядке

·  независимо от времени, прошедшего после ее назначения (перерасчета)

Корректировка производится по данным индивидуального  (персонифицированного) учета  на  основании  сведений о суммах страховых взносов, поступивших в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации, которые не были учтены при назначении  страховой части  трудовой пенсии, ее перерасчете, переводе с одного вида пенсии на другой, предыдущей корректировке, установлении доли страховой части трудовой пенсии по старости,  ее перерасчете или предыдущей корректировке.

Корректировка размера трудовой пенсии по случаю потери кормильца осуществляется с 1 августа года, следующего за годом, в котором была назначена трудовая пенсия по случаю потери кормильца.   

Федеральные, региональные и муниципальные государственные служащие могут отказаться от корректировки.  В связи с этим государственным служащим, которым назначена пенсия за выслугу лет, но ещё не установлена доля страховой части трудовой пенсии, целесообразно до 1 августа текущего года  обращаться в учреждения ПФР для оформления заявления на отказ от корректировки в текущем году с целью установления доли страховой части пенсии, и осуществления в дальнейшем корректировки установленной доли автоматически без подачи заявления. 

