Информация о результатах 
плановой проверки по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля  в Муниципальном казённом учреждении культуры "Тимский культурно-спортивный комплекс" Тимского района Курской области

Плановая выездная проверка проведена на основании распоряжения Администрации Тимского района Курской области «О проведении планового контрольного мероприятия по осуществлению внутреннего муниципалного финансового контроля» от 31.03.2017 № 20-р, в соответствии с постановлением  Администрации Тимского района Курской области № 594 от 21.12.2016 «Об утверждении  Плана контрольной деятельности Администрации Тимского района Курской области на 2017 год», постановлением Администрации Тимского района Курской области от 27.03.2015 года № 220 «Об утверждении порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю» (с изменениями и дополнениями).
Тема проверки: Контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. Контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий. 

         Дата начала  проведения  проверки: 24.04.2017 
Дата окончания проведения проверки: 12.05.2017 
Проверяемый период: с 01.01.2015 по 31.12.2016 
    Предмет проведения плановой выездной проверки: соблюдение требований бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. Контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий.

Выводы по результатам проверки:
         По результатам плановой проверки МКУК «Тимский КСК» Тимского района Курской области  выявлено нарушение  ст.136 ТК РФ - в 2015 году выплата зарплаты отдельным работникам производилась 1 раз в месяц .

Ввиду невозможности устранения выявленного нарушения, предписание о его устранении МКУК «Тимский КСК» не выдавалось.



