                                                                    
Выполнение мероприятий по содействию развитию конкуренции в Тимском районе Курской области в 2018 году

Во исполнение Соглашения между комитетом по экономике и развитию Курской области и Администрацией Тимского района Курской области о внедрении Стандарта развития конкуренции в Курской области от 03.11.2016 года Администрация Тимского района  Курской области направляет следующую информацию о выполнении вышеуказанного соглашения: 
- Администрацией района заключено соглашение между комитетом по экономике и развитию Курской области и Администрацией Тимского района Курской области о внедрении Стандарта развития конкуренции в Курской области от 03.11.2016 года;
- принято постановление Администрации Тимского района Курской области  от  31 января 2017 года №67 «Об утверждении плана реализации мероприятий «дорожной карты» по содействию развитию конкуренции в Курской области на территории Тимского района Курской области»;
- на официальном сайте муниципального образования «Тимский район» Курской области имеется подраздел «Содействие развитию конкуренции» раздела «Справочные материалы» для повышения информированности (ссылка http://timr.rkursk.ru/index.php?mun_obr=441&sub_menus_id=30341). За 2018 год в данном разделе размещено два информационных материала:
-отчет по целевым показателям содействия развитию конкуренции в Тимском районе Курской области по итогам 2017 года,
- выполнение мероприятий по содействию развитию конкуренции в Тимском районе Курской области. 
- принято распоряжение Администрации Тимского района Курской области от 20.01.2017 г. №4-лс «О назначении ответственного лица за взаимодействие с комитетом по экономике и развитию Курской области по вопросам содействия развитию конкуренции в Курской области». 
Во исполнение Плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Курской области сообщаем следующее, что для обеспечения населения бесперебойным круглосуточным холодным водоснабжением и водоотведением объекты водоснабжения и водоотведения, находящиеся в собственности поселка Тим Тимского района Курской области переданы в концессию ООО «Тимжилсервис». В 2018 году тремя муниципальными образованиями района была проведена работа по оформлению в собственность объектов водоснабжения. Ленинский сельсовет – 8 объектов, Тимский сельсовет – 7 объектов, Выгорновский сельсовет – 6 объектов. Данные объекты поставлены на учет как бесхозяйные объекты недвижимого имущества.
По муниципальным образованиям района утверждены схемы размещения нестационарных объектов торговли, при разработке которых учитывались потребности населения в торговом обслуживании. 
В целях содействия расширению ярмарочной деятельности  с привлечением сельхозтоваропроизводителей постановлением  Администрации Тимского района Курской области от 30.11.2018 г. №625 «Об утверждении графика проведения ярмарок на территории Тимского района Курской области в 2019 году» утвержден график проведения ярмарок на территории района на 2019 год. В течение года район также принимал участие в «Курской Коренской ярмарке – 2018», ярмарке по продаже меда «Курский мед» и плодоовощных ярмарках «Осень-2018» в  г. Курске. 
Во исполнение реализации мер, направленных на обеспечение населения удаленных и малонаселенных территорий услугами торговли на территории района осуществляется развозная торговля двумя хозяйствующими субъектами, которые охватывают 11  населенных пунктов, в том числе 2 труднодоступные. В районе имеется 5 сетевых магазинов.
Предприниматели района регулярно принимают участие в зональных семинарах для представителей малого и среднего предпринимательства, где освещаются вопросы практики применения действующего законодательства в сфере торговли и услуг, а также мерах государственной поддержки на развитие предпринимательской деятельности. 
Заказчиками Тимского района Курской области конкурентным способом определения поставщика с субъектами малого предпринимательства заключено контрактов на сумму 1965,52395 тыс. руб., при начальной размещенной максимальной цене 2440,70946 тыс.руб.
 Экономия бюджетных средств составила 560,98113 тыс. руб. или 3,8% от начальной максимальной цены закупок, в т.ч. с субъектами малого предпринимательства 475,18557 тыс. руб. или 19,5% от начальной максимальной цены закупок.
Объем закупок у субъектов малого предпринимательства путем проведения конкурентных способов закупок в объеме совокупного годового объема закупок составил 82,1%.
В соответствии с заключенным Соглашением о взаимодействии между ОБУ «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг»  и Администрацией Тимского района Курской области от 16 марта 2015 года №11/15 с учетом дополнительных соглашений к нему, через Тимский филиал  может предоставляться 61 государственная (муниципальная) услуга. По результатам проведенного мониторинга «Доля муниципальных услуг, предоставляемых в ОБУ «МФЦ» по принципу «одного окна», в общем количестве соответствующих муниципальных услуг» по району за 2018 год составила 93,35%, по итогам 2017 года данная доля составляла 70,20%. 
В 2018 году проведен опрос жителей района и субъектов предпринимательской деятельности, осуществляющих деятельность на территории Тимского района об оценке состояния и развития конкурентной среды  на региональном рынке товаров и услуг в соответствии с квотной выборкой и анкетой комитета по экономике и развитию Курской области (выполнение раздела  VI Стандарта развития конкуренции в субъектах РФ, подпункта I пункта 6 раздела II плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Курской области. В ходе исследования было опрошено 25 человек, из них: 13 потребителей товаров и услуг (4 работающие, 2 студенты, 7 пенсионеры) и 12 человек субъектов предпринимательской деятельности, работающих на региональном рынке товаров и услуг (2 обрабатывающие производства, 1 операции с недвижимым имуществом, 2 сельское хозяйство, 1 строительство, 3 торговля, 3 транспорт и связь).
Специалист Администрации района ответственный за взаимодействие с комитетом по экономике и развитию Курской области по вопросам содействия развитию конкуренции в Курской области принимал участие в обучающих семинарах в формате видеоконференцсвязи: «О результатах внедрения стандарта развития конкуренции на территории муниципальных образований Курской области по итогам 2017 года и задачи на 2018 год» и «Об участии муниципальных образований (городских округов) Курской области в реализации Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 №618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» и Перечне поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Государственного совета Российской Федерации по вопросу развития конкуренции, состоявшегося 5 апреля 2018 года».
На территории района нет унитарных предприятий и хозяйственных обществ, доля участия муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов.




