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	Уважае                                             
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		[bookmark: _GoBack]Уважае                                             Уважаемые  жители Тимского района Курской области! 
Администрация Курской области во взаимодействии с прокуратурой Курской области, правоохранительными органами региона, органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, общественными организациями и объединениями, а также общественностью Курской области                              
                                                       
                                                  в период с  1 по 30 ноября 2019 года  
           проводит областной антинаркотический месячник
    «Курский край – без наркотиков!»
         Администрацией Тимского района  принято распоряжение №188-ра от 30.09.2019 года «О подготовке к проведению на территории Тимского района областного антинаркотического месячника «Курский край-без наркотиков!», утвержден  состав рабочей группы по подготовке и проведению месячника, определены мероприятия, направленные на профилактику употребления наркотических средств, пропаганду ЗОЖ и формирование у взрослого населения и молодёжи негативного отношения к наркотическим и психотропным веществам. 
        Районная антинаркотическая комиссия будет регулярно информировать жителей района о результатах проведения в Тимском районе  мероприятий  антинаркотического месячника в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Тимского района в разделе «Справочная информация» и   на страницах  районной газеты «Слово хлебороба».

Проблема наркомании сегодня может коснуться каждого  из нас. Все чаще мы говорим о ней, читаем в прессе, слышим о трагедиях, произошедших в семьях, школах, погибают наши  друзья и близкие вследствие употребления наркотиков. Объединяя усилия всех органов власти, мы призываем каждого жителя района не оставаться в стороне! 
Принимайте участие в Акции! 
От волеизъявления каждого зависит будущее нашего региона, а значит наших детей. Сообщайте о фактах незаконных действий в сфере оборота наркотиков, а также распространения незаконной рекламы наркотиков на зданиях, заборах и других сооружениях.
             Телефон «дежурной части» Отд  МВД России по Тимскому району  8471 ( 53)  2-30-02 

Единый бесплатный федеральный «телефон доверия» для детей, подростков и их родителей:             8 800 2000 122
  
                             Спасем наших детей и будущее нашего региона!
             По вопросам лечения от наркозависимости   обращайтесь  в ОБУЗ «Тимская ЦРБ»:
8471 (53)  2-33-86
или  в ОБУЗ «Областная наркологическая больница»: 8 (4712) 54-72-91


	




	


Глава Администрации Тимского района                                                         А.И. Булгаков
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