Пенсия по случаю потери кормильца

        Некоторые категории граждан, потерявших кормильцев, имеют право на получении пенсии по случаю потери кормильца. Законодательство устанавливает следующие виды пенсионного обеспечения: трудовая пенсия по случаю потери кормильца, пенсия по случаю потери кормильца по государственному пенсионному обеспечению и социальная пенсия по случаю потери кормильца.

       Трудовая пенсия по случаю потери кормильца выплачивается за счет средств бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации, и обращаться за ней необходимо в территориальный орган ПФР по месту жительства.

      Право на трудовую пенсию по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоящие на его иждивении, независимо от продолжительности страхового стажа кормильца, а также от причины и времени наступления его смерти. При этом члены семьи умершего кормильца признаются состоявшими на его иждивении, если они находились на его полном содержании или получали от него помощь, которая была для них постоянным и основным источником средств к существованию. 

     Независимо от факта нахождения на иждивении кормильца право на указанную пенсию также имеют один из родителей, либо супруг, либо дедушка, бабушка умершего кормильца, а также брат, сестра или ребенок умершего кормильца, достигшие 18 лет, если они заняты уходом за детьми, братьями, сестрами или внуками умершего кормильца, не достигшие 14 лет и имеющие право на трудовую пенсию по случаю потери кормильца, и не работают.

     Иждивение детей умерших родителей предполагается и не не требует доказательств, за исключением детей старше 18 лет или объявленных полностью дееспособными до этого возраста. Усыновители имеют право на пенсию наравне с родителями, а усыновленные дети — наравне с родными детьми. 

     Условия назначения трудовой пенсии по случаю потери кормильца:

· наличие у умершего кормильца хотя бы одного дня страхового стажа;

· наступление смерти кормильца не связано с совершением нетрудоспособным членом семьи умышленного уголовно наказуемого деяния, повлекшего за собой смерть кормильца и установленного в судебном порядке.

     Трудовая пенсия по случаю потери кормильца назначается со дня смерти кормильца, если обратиться за ней не позднее чем через 12 месяцев со дня его смерти. А при превышении этого срока — на 12 месяцев раньше дня обращения. Пенсия назначается на срок, в течение которого обратившийся считается нетрудоспособным.

     Пенсия по случаю потери кормильца по государственному пенсионному обеспечению и социальная пенсия по случаю потери кормильца  выплачиваются за счет средств Федерального бюджета, и обращаться за ними нужно в территориальный орган ПФР по месту жительства. Социальная пенсия по случаю потери кормильца представляет собой один из видов пенсий по государственному пенсионному обеспечению и назначается при полном отсутствии у умершего кормильца страхового стажа, а также в случае наступления смерти кормильца из-за совершения лицом умышленного уголовно наказуемого деяния, повлекшего за собой смерть кормильца и установленного в судебном порядке.

  Пенсия по случаю потери кормильца по государственному пенсионному обеспечению устанавливается нетрудоспособным членам семей погибших (умерших):

· военнослужащих, проходивших военную службу по призыву;

· граждан, пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф.

   Право на социальную пенсию по случаю потери кормильца имеют постоянно проживающие в Российской Федерации нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца:

· дети, потерявшие одного или обоих родителей;

· дети умершей одинокой матери.

  Условия назначения и размеры этих видов пенсий, а также лиц, считающихся нетрудоспособными и имеющих право на пенсию, различаются в зависимости от того, к какой категории принадлежал кормилец. 

