Информация о ситуации на автомобильных дорогах  на территории Тимского района Курской области 

      За 11 месяцев 2019г. на территории Тимского района зарегистрировано 78 ДТП (АППГ-115), из них с пострадавшими 17 ДТП (АППГ-26), в которых 3 человека погибло (АППГ-6) из 31 человек получили телесные повреждения АППГ – 31.
      На отрезке автодороги  Курск-Борисоглебск, проходящей по территории Тимского района  (протяженность 52 км) зарегистрировано  с пострадавшими 6 ДТП (АППГ-11), в которых 1 человек погиб (АППГ-1) и 11 получили телесные повреждения  (АППГ-16).
      На а/д Лукьяновка – Тим ДТП с пострадавшими – 1, в которых нет погибших и 1 человек получил телесные повреждения. АППГ ДТП с пострадавшими 2, в которых 3 человека  погибло. 
     На автодорогах межмуниципального значения с пострадавшими 8 ДТП, в которых 2 человека погибло и 13 получили телесные повреждения. АППГ ДТП с пострадавшими 6, в которых 1 человек погиб и 11 получили телесные повреждения.
      За текущий период 2019г. произошло 2 ДТП с пострадавшими, в которых водители находились в состоянии алкогольного опьянения, АППГ установлено 4 ДТП в состоянии алкогольного опьянения. Зарегистрировано 4 ДТП с участием детей, в которых погибших детей не было, 4 ребенка получили ранения.
      Зарегистрировано 4 ДТП с участием пешеходов  (АППГ-3), в которых 2 человека погибло (АППГ-1), 1 пешеход пострадал (АППГ-2).
      
