
      Самозанятому населению осталось менее месяца
 для уплаты страховых взносов

     Пенсионного фонда РФ напоминает самозанятому населению о необходимости уплатить страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование до 31 декабря 2013 года.

    К самозанятому населению по закону относятся индивидуальные предприниматели, главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокаты и частные нотариусы. Эта категория страхователей уплачивает страховые взносы в виде фиксированного платежа исходя из стоимости страхового года.

  Фиксированный размер страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию определяется как произведение двукратного минимального размера оплаты труда, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, увеличенное в 12 раз (количество месяцев в году).

  Фиксированный размер страхового взноса по обязательному медицинскому страхованию определяется как произведение минимального размера оплаты труда, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования,  увеличенное в 12 раз (количество месяцев в году).

  Соответственно, фиксированный размер страхового взноса на обязательное пенсионное страхование за 2013 год составит 32479,2 руб., на обязательное медицинское страхование – 3185,46 руб. за год.

   Уплата взносов производится отдельными платежными поручениями в каждый Фонд, а на обязательное пенсионное страхование – отдельно на страховую и накопительную часть.

    Формы платежных документов, реквизиты для уплаты взносов можно получить в  управлении ПФР или на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации в разделе «Самозанятому населению» (www.pfrf.ru). 

     Если страхователь вовремя не уплачивает страховые взносы, то учреждение ПФР выносит решение о взыскании недоимки и направляет инкассовое поручение на списание денежных средств со счетов плательщика или передает постановление в Службу судебных приставов. 

   Пенсионный фонд выражает надежду, что все представители самозанятого населения вовремя и в полном объеме уплатят страховые взносы до конца текущего года и войдут в новый год без долгов. Во всех учреждениях ПФР работают консультационные службы, которые грамотно ответят на все вопросы страхователей и помогут с заполнением отчетности.
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