Информация о результатах контрольного мероприятия
 «Проверка использования средств бюджета муниципального района «Тимский район» Курской области, муниципального имущества 
Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение 

«Тимский детский сад «Солнышко»

 за период с 01.01.2018 года по 01.01.2021 года»
Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение  «Тимский детский сад «Солнышко», (далее именуемое Учреждение) создано в соответствии с постановлением Администрации Тимского района Курской области №529 от 17.06.2011 г. «Об изменении типа муниципальных учреждений Тимского района Курской области» путём изменения типа существующего Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Тимский детский сад «Солнышко». Учреждение является  социально ориентированной унитарной некоммерческой организацией. 
Основной деятельностью Учреждения является осуществление образовательной деятельности по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.

Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными в соответствии с федеральными законами, иными нормативными правовыми актами, правовыми актами курской области, муниципальными актами Тимского района, Уставом Учреждения.

Для достижения уставных целей МКДОУ «Тимский детский сад «Солнышко» осуществляет следующие виды деятельности:

- реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования, образовательная программа дошкольного образования, Федеральный государственный образовательный стандарт;

- реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования, адаптированная образовательная программа дошкольного образования, Федеральный государственный образовательный стандарт;

- присмотр и уход;

- организация питания воспитанников.

Контрольно-счетным органом Тимского района Курской области проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств бюджета муниципального района «Тимский район» Курской области, муниципального имущества  МКДОУ «Тимский детский сад «Солнышко» за период с 01.01.2018г. по 01.01.2021г.».
Согласно ст.264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджетный учет представляет собой упорядоченную систему сбора регистрации и обобщения информации в денежном выражении о состоянии финансовых и нефинансовых активов и обязательств муниципального образований, а также об операциях, изменяющих указанные активы и обязательства.

Анализ бюджетной отчетности МКДОУ  «Тимский детский сад «Солнышко» за 2018 г, 2019г, 2020 г. показал, что её состав соответствует требованиям ст. 264.1 БК РФ.

Бюджетная отчетность составлена с заполнением форм, предусмотренных Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 г. №191н по своему составу соответствует нормативным требованиям к полноте бюджетной отчетности и представлена финансовому органу своевременно.

Бюджетная отчетность составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой, согласно      п.9 Инструкции 191н, бюджетная отчетность не содержит подчисток и помарок.

При анализе контрольных соотношений (арифметических увязок) между показателями различных форм отчетности и пояснительной записки расхождений не выявлено.

При проведении сверки оборотов и остатков по регистрам аналитического учета с оборотами и остатками по регистрам синтетического учета, с числовыми показателями бюджетной отчетности МКДОУ «Тимский детский сад «Солнышко» расхождений не установлено, показатели годовой отчетности тождественны показателям Главной книги и других регистров бюджетного учета МКДОУ «Тимский детский сад «Солнышко».

В целях обеспечения достоверных данных бюджетного учета и годовой отчетности проводилась инвентаризация основных средств, материальных запасов.
В результате проверки  выявлены следующие нарушения:
1. Медицинский кабинет  МКДОУ «Тимский детский сад «Солнышко»

ведёт свою деятельность без соответствующей лицензии, что является нарушением ч.1 ст. 19.20 КоАП РФ Осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, без специального разрешения (лицензии) и Устава Учреждения. 

2. Нарушение ч.1 ст.10 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 г. №402-ФЗ и п.11 Инструкции, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ №157н, выразившееся в несвоевременном принятии к учету первичных документов, подтверждающих поставку товаров, работ, услуг в рамках исполнения договоров (контрактов).

-  договор №146 от 10.04.2019 г. на сумму 12 000,00 рублей принят к учету 16.04.2019 г. (Акт выполненных работ №92-Курск от 10.04.2019 г., счет №127 от 10.04.2019 г.)
- счет на оплату №337 от 30.04.2020 г. (к договору №20.2/2020-ТО ОТ 15.01.2020 г.  на сумму 2 500,00 рублей принят к учету 23.06.2020 г. 
Коррупционные риски в деятельности МКДОУ «Тимский детский сад «Солнышко» не выявлены. Коррупционные риски, коррупциогенные признаки в действиях (бездействиях) должностных лиц МКДОУ «Тимский детский сад «Солнышко» не установлены.

По результатам контрольного мероприятия:

1. МКДОУ «Тимский детский сад «Солнышко» направлено представление для рассмотрения и принятия мер по устранению нарушений и недостатков выявленных Контрольно-счетным органом Тимского района Курской области.

2. Копия отчета направлена Главе Тимского района Курской области, в Представительное Собрание Тимского района Курской области и Прокуратуру Тимского района Курской области.

