На юбилее у районки
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В торжественной и теплой обстановке в районном Доме культуры п. Тим 9 сентября прошло юбилейное торжество, посвященное 80-летию районной районной газеты «Слово хлебороба»». 

80 лет назад вышел в свет первый номер газеты  под названием «Сталинец», затем её название изменилось на «Тимская правда» и самое последнее - «Слово хлебороба».
Открыли торжественное мероприятия члены Тимского местного отделения ВОО «Молодая Гвардия Единой России». Они встречали гостей у входа в РДК и каждому вручали анонс следующих номеров газеты «Слово хлебороба».

В официальной части приняли участие заместитель Губернатора Курской области Анатолий Тимофеевич Стрелков, помощник депутата областной Думы Дмитрий Васильевича Гурина Владимир Николаевич Поздняков, глава Тимского района Виталий Сергеевич Милюсин, секретарь политсовета Тимского местного отделения ВПП «Единая Россия» Любовь Владимировна Дурсунова, заместитель начальника управления по взаимодействию с муниципальными образованиями и организационной работе Алексей Юрьевич Хондзинский, , главные редактора газет «Время и мы» Мантуровского района,  «Районный вестник» Щигровского района, «Слово народа» Черемисиновского района, «Маяк» Горшеченского района, «Вести» Касторенского района, бывшие литературные сотрудники газеты «Слово хлебороба»: главный редактор газеты «Октябрьские магистрали» г. (С-Петербург) Валерий Николаевич Авилов, преподаватель факультета журналистики Юрий Николаевич Басенко, главы муниципальных образований района, сельхозтоваропроизводители, руководители организаций различных форм собственности, бывшие работники типографии, ветераны печатного издания и читатели.
Поздравляя коллектив с значимым юбилеем, А.Т. Стрелков вручил Почетные грамоты Курской области, комитета информации и печати и приветственный адрес Губернатора Курской области А.Н. Михайлова. Отметил целеустремленность редакции на решение социальных задач, стоящих перед районными газетами области, а также большую работу коллектива «Слово хлебороба» на творческом поприще.

О тесной связи газеты с читателями и депутатским корпусом говорил в своем выступлении В.Н. Поздняков, вручивший от имени Д.В. Гурина Почётные грамоты областной Думы Курской области. Многие сотрудники редакции были награждены также Почетными грамотами и благодарностями главы района и поселка.

Секретарь политсовета Тимского местного отделения ВПП «Единая Россия» Л.В. Дурсунова выразила слова признательности коллективу районки за нелегкий труд и активную жизненную позицию и вручила благодарственные письма коллективу и редактору «СХ».

Энергии  творческого созидания, верности профессиональному долгу пожелали «СХ» соседи – представители ЗАО «Агрокомплекс Мансурово» в лице генерального директора Натальи Евгеньевны Харитоновой.
Много красивых поздравлений звучали в этот день для главного редактора Виктора Васильевича Филимонова, коллектива, ветеранов районки, много ценных подарков было им вручено. Главными из которых, на мой взгляд, стали музыкальные поздравления юных талантов: образцового танцевального ансамбля эстрадного танца «Вдохновение», вокального ансамбля «Лексус», а также солисток Дианы Феофиловой и Татьяны Полянской, вокального ансамбля «Сударушка», которые оказали неоценимую дружескую поддержку в праздновании юбилея районки.
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Желаем всем сотрудникам редакции газеты интересных и ярких работ, запоминающихся журналистских материалов и неиссякаемой творческой фантазии. Пусть «Слово хлебороба» будет всегда интересной для своих читателей. Хороших вам тиражей, новых побед, удачи, понимания и поддержки читателей, всех людей, для которых вы трудитесь! 

