
Итоги отказа от набора социальных услуг на 2012 год

Более 131 тысячи федеральных льготников, проживающих в Курской области, предпочли отказаться на 2012 год от соцпакета и получать денежное возмещение стоимости входящих в него услуг. При этом в текущем году подали заявления о полном или частичном отказе от соцпакета  14981 льготник, а для остальных было продлено действие прошлогоднего заявления.


Напоминаем, что достаточно один раз подать заявление и не подтверждать своё решение ежегодно. Заявление об отказе будет действовать до того момента, пока льготник не обратится за возобновлением предоставления социальных услуг.


От общего количества граждан, имеющих право на государственную социальную помощь, "отказники" составляют 82,9 %. Для сравнения в 2010 году эта цифра составляла 84 %, а в 2009 году – 85,3 %.

Подавляющее большинство федеральных льготников традиционно отказывается от всего соцпакета, но есть и такие граждане, которые часть услуг решили оставить. Так, 13878 льготников отказались только от бесплатного обеспечения лекарственными препаратами, 13650 человек отказались от предоставления путевки на санаторно-курортное лечение, 8061 человек – от бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Сумма, направляемая на предоставление набора социальных услуг, для всех категорий федеральных льготников составляет составляет 750 руб. 83 коп., из них 578 руб. 30 коп. направляются на обеспечение лекарственными средствами, 89 руб. 46 коп. – на санаторно-курортное лечение, 83 руб. 07 коп. – на транспортные услуги. 


Напоминаем тем, кто оставил на 2012 год полный набор социальных услуг  или его транспортную часть, что для получения бесплатных билетов на пригородные поезда в кассе вокзала необходимо предъявлять документ, удостоверяющий личность (паспорт и др.), документ, подтверждающий право на получение набора социальных услуг (удостоверение участника войны, справка МСЭ и др.), и справку о праве на социальные услуги из Пенсионного фонда. Такие справки на 2012 год будут выдаваться учреждениями Пенсионного фонда по месту жительства, начиная с  17 октября 2011 года. Федеральные льготники могут обратиться за их получением по мере возникновения практической необходимости в поездках на пригородном железнодорожном транспорте.
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