День призывника

14 октября в районном Доме культуры прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню призывника.
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В этот день слова напутствия и пожелания достойно служить звучали для пятнадцати юношей.

Перед призывниками выступили глава администрации Тимского района В.С. Милюсин, глава администрации поселка О.В. Раевская, начальник отдела военного комиссариата Курской области по Тимскому району И.М. Небрадовский, начальник отделения призыва военного комиссариата Г.И. Красникова, начальник управления образования администрации Тимского района Н.П. Полянский, руководитель районного Совета ветеранов войны и труда Н.В. Тилинин, преподаватель Тимской средней общеобразовательной школы В.В. Васильев, мама будущего солдата Н.В. Афанасьева.

Все речи, пожелания и добрые слова, обращенные к тем, кто вскоре будет оберегать наш покой и сон, были прочувствованными сердцем и волнительными. Для призывников период перед отправкой к месту службы станет временем прощания с детством — уходят в армию мальчики, а возвращаются настоящие мужчины, повзрослевшие, ответственные и твердо смотрящие вперед.

Один за другим юноши поднимались на сцену для получения повесток. Наши земляки отправятся в различные роды войск. Дмитрий Кузнецов и Сергей Детушев пройдут службу в ВМФ, Денис Фокин — в спецназе, Александр Барзенков, Иван Шалапинин и Руслан Халисов — в ВДВ, Руслан Курамшин — в космических войсках, Алексей Жилин — в МВД, Александр Куркин и Дмитрий Свиридов — в автобазе Генерального штаба (ГШ), Евгений Афанасьев и Роман Григоров — в Управлении ГШ, Александр Барышников — в бригаде охраны, Иван Барышев — в РХБЗ, Сергей Демин, Сергей Пожидаев, Роман Апальков, Александр Багликов и Владимир Барков — в резерве ГШ. Почетная миссия служить в Президентском полку выпала Дмитрию Локтионову.

Глава района В.С. Милюсин и секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия» Л.В. Дурсунова вручили призывникам памятные подарки. Работниками РДК был подготовлен концерт с участием творческих коллективов поселка.

