Встреча с кандидатом в депутаты

В понедельник, 24 октября, в кинотеатре поселка состоялась встреча кандидата в депутаты Государственной Думы РФ шестого созыва С.Н. Бочарова с жителями Тимского района.
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На встрече присутствовали глава района В.С. Милюсин, секретарь политсовета Тимского местного отделения партии «Единая Россия» Л.В. Дурсунова, руководитель Мантуровского местного отделения партии «Единая Россия» С.А. Осьминкин, руководители организаций, учреждений, сельхозпредприятий.

Сергей Николаевич рассказал о своей биографии, трудовой, общественной деятельности. Он является главой одного из крестьянско-фермерских хозяйств Мантуровского района, возглавляет ассоциацию крестьянско-фермерских хозяйств Курской области, делегат 12 съезда партии «Единая Россия», участник праймериз.

Кандидат поделился впечатлениями о съезде, о принятых на форуме решениях, в частности, касающихся сельского хозяйства, рассказал о своей предвыборной программе, благотворительной деятельности, ответил на вопросы присутствующих, а они были о ценовой политике на сельхозпродукцию, кредитовании, страховании фермерских хозяйств, помощи учреждениям образования и др. 

С.Н. Бочаров призвал тимчан принять активное участие в выборах и сделать свой осознанный выбор при голосовании в пользу того, кому действительно можно доверить свою судьбу, судьбы подрастающего поколения.

Еще раз напомним, что выборы депутатов в Государственную Думу Российской Федерации шестого созыва состоятся 4 декабря 2011 года.

