Разговор на тему

ОТДЫХ, ОЗДОРОВЛЕНИЕ, ЗАНЯТОСТЬ
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Организация отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодёжи является одним из основных направлений в работе отдела по вопросам культуры, молодёжи, физической культуры и спорта администрации Тимского района. Что сделано в данном направлении в 2011 году,  рассказывает главный специалист-эксперт управления культуры, молодежи, физической культуры и спорта О.А. Хрипкова.
— Между администрацией Тимского района и комитетом по делам молодёжи и туризму Курской области было подписано три соглашения:  об организации оздоровления и отдыха детей в санаторно-курортных организациях и специализированных (профильных) лагерях;  о предоставлении субсидий бюджету муниципального образования «Тимский район» на софинансирование расходных обязательств, связанных с организацией отдыха детей в каникулярное время; об организации отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Согласно первому соглашению было выделено 65 путёвок для оздоровления детей в санаториях Курской области и за её пределами. Для отдыха детей в специализированных профильных лагерях выделено 30 путёвок. В соответствии со вторым соглашением в муниципальном бюджете было запланировано 107 тыс. руб., из них 82 тыс. руб. выделено на софинансирование расходных обязательств, связанных с организацией отдыха детей в каникулярное время по соглашению о предоставлении субсидий бюджету муниципального образования «Тимский район», на оздоровление 63 детей в загородных стационарных лагерях и 218 детей в лагерях с дневным пребыванием. Субсидий, связанных с организацией отдыха детей в каникулярное время, предоставлено из областного бюджета муниципальному образованию «Тимский район» в сумме 950  тыс. руб. Выделено также 22 путёвки в санаторно-курортные организации Курской области на основании третьего соглашения. В 2012 году работа в данном направлении будет продолжена.

По вопросам, касающимся организации отдыха и оздоровления детей в санаторно-курортных организациях, в профильных и загородных оздоровительных лагерях, обращаться в управление культуры, молодёжи, физической культуры и спорта администрации Тимского района.

